今起三天晴好 气温凉爽宜人

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象 台获悉,今起三天我市以晴天或 多云为主,风力不大,气温比较

鹰城近来比较凉快,似乎让 人忘却了盛夏的来临,尤其是早 晚时分,丝丝凉意令人惬意。据 市气象台工作人员介绍,今起三

天我市以晴天或多云为主,风力 不大,气温比较平稳。今天白天 最高32℃,明后天维持在32℃上 下。需要注意的是,未来几天昼 夜温差稍大,大家夜间休息还是

今天白天到夜里,晴天间多 云,偏南风2到3级,32℃至 20℃。明天,晴天间多云。后 天,晴天间多云。

有暗只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

💟 来电照登

市民熊先生昨日来电: 我是新 华区焦店镇野王村的村民,家里的 中国移动宽带上不去网快两个月 了,多次投诉至今未解决。

市民王女士昨日来电:市区建 设路与东安路交叉口西南角的工地 最近半个月晚上十点以后施工,噪 声很大,严重影响附近居民休息。

💟 热线回复

市区园林路阳光花园30号楼 2单元楼下有一变压器的声音很 大,影响居民休息。

平顶山供电公司配电抢修服务 中心一工作人员:我们与用户联系 后处理。



行道树 太受伤

6月14日下午,记 者在新城区滨湖街道西 留村附近看到,路边的 行道树受损严重,有些 甚至被拦腰折断,既存 在安全隐患,也影响市

本报记者 彭程 摄

过街天桥设施损坏严重

市民呼吁相关部门尽快维修

口记者 杨岸萌/文 张鹏/图

本报讯昨天,市民蔡先生 致电本报反映,市区建设路中 段万达广场外的人行天桥台阶 处扶栏损坏严重,存在安全隐

蔡先生说,他家住在万达广 场附近,几乎每天都要从广场外 的过街天桥走。过街天桥两侧有 四个上下台阶,台阶两边是不锈 钢扶栏。很久以前他就发现扶栏 有损坏,并且损坏的地方越来越 多,有的成段缺失,但是一直没有 人管。"人来人往,万一有小孩从 这里掉下去怎么办?希望相关部 门能尽快维修。"

昨天上午,记者来到蔡先生

所说的过街天桥,看到四个台阶 的扶栏不同程度生锈,有的还有 裂纹。除了东北方向的扶栏完好 之外,其他三个台阶的扶栏都有 不同程度损坏,有的扶栏连着三 段缺失,有些地方铁栏杆被扭 坏。除了扶栏,天桥上方路面地 砖缺失了一大片,桥上护栏塑料 板及照明设备也遭到破坏。

"有人建,没人管。这台阶离 地面得有六七米高,万一有人摔 下去怎么办。"路过的市民周先生 说,他家就在附近,经常会走这

就此,记者致电12319数字化 城管监督指挥中心,工作人员登 记后表示会尽快通知相关责任单 位去处理。



过街天桥的护栏出现成段缺失

招聘发行员

因报纸发行需要,平 顶山日报社发行部现面 向社会招聘发行员。条 件如下:

1.身心健康,品行端 正,吃苦耐劳,热爱发 行事业。

2. 年龄在20岁至45 岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部 电话:0375-4965269 0375-4962421

